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1.1 FRREICKSBLEDRE

nEOXNENH Y, KA GUIMBRECm EOREMN (&) NHESNTNWDHETH. ZoLEx%Rp
Lg%
mp = [mpla"'vam]Ta wq = [quv"'v‘rqm]T

LU, ZOHHE dy 2MH L EELD.

1“‘7 U D4 FEE%& dpq = J (xpi - :l:qi)z

2= Uy REHERE  dpg = D (T — 24i)?
i=1

BffEa2—27 Yy FIEEE dp, = JZwi(xm‘ —z4)? w; (1=1,...,m) XE (weight)

oy Z VR dyg = Y |2p — il

m
AT AW dyy = HD |tz

(k=17biE~rny X Wl k=270 X2—2 Uy NEREE 2 5)
S S R o~ |2pi — 24
X X7 R dpg = rE—
e i1 |Zpi| + |2gil
NG ERABE dyy = (2~ 2) (@) — 2)
(X o)
B dpg = w?qu = Z LpiZqi
i=1
CEE0, RS ||zp|] = ||zgl| = 1 ITHEHE(L L 72BR D Pearson OFERIHBAREIZ —F0)
Pearson O A0 BRI Tpg = Zi:l(xpi — jp)(‘rqi — iQ)
\/Z?ll(xpi 1 jpﬁ\/Zz@l(mqi — Zg)?
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1.2

nEOKMRNRH Y, ER}RIINEFRETmEOENE (&) DHESNTWDHETDH., ZOLI%5p
Lg%
Lp = [wph'"?xpm]T [quf"?xqm]T

LU, BERIIABKONENE 5 5T (1,2,...,m) K> TOaa, LORERT 5 E /o
MRS — B LTV B e, NERARBIRIK rpy TR D2 E2E RS,

, Lg =

o " 6 u
Spearman DONEFAHEAMRE  rpy = 1— T D=1 ;(wpi — Tgi)?
(EREONANL R EEZES BT Pearson ORHARBIRE A FHH L 74550
F—-—R
i - 4
Kendall ONEFAHBEILREL  rpyg 1 Py Y

Kendall DRI HSWT, F,RIZZFNZET,

FiIvi,je{l,....om}: (i <j) @pi>xpj D Tgi > xgj » FT2UT xpi < xpj 73D xgs < g5 DIEEK
RIEZVi,je{l,....om}: (i <j) @pi>xpj 1O Tgi <Tgj» ETlT xpi < xpj D3 Tgs > g5 DIEEL

L%, WG, & (n(n—1)/2M8) (X2, NEFE LI 72 2 EERDOZEDEIE 2 5k

T5.

1.3 ZHERE (0,1-F—4) [Z&2EUEQHE

nBOXNERH Y, HERHRIIAHBRETm EOEME (B&) PHIESNATEY, ZOMEIZ1 £7/2120 T
boHETDH. ZDEERGp,q

wp e [a:pl) . 7xpm]T’ (Bq — [$q17 . ,wqm]T
FIOLE Spy 2HETHZLEBEXD.
JALlkL (the coefficient of Jaccard) — Sp, = a/(a+b+c)
—EfR3 (the simple matching coefficient) — Spq = (a+d)/m
Russel-Rao %% Sy = a/m
Rogers-Tanimoto 2% Sy, = (a+d)/(m+b+c)
Hamann %3 Spy = {(a+d) — (b+¢)}/m
77 AEE Sy = (ad—be)/{(a+b)(c+d)(a+c)(b+d)}?
ez,
a = >pm1 Tpilei X p,q W EHIT1 % & HEROFELL
b = Yt wpi(l —g) KL pN1, ¢N0 %L DEREDOEEK
¢ = i (l—mp)eg  RHpH0, ¢31 %L 2EROMEEK
d = (1= ap) (1 —xg) XBp,g AL bIz 0% & 2EROMEK
ThY,

a+b+c+d =m

L.
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1.4 BEREICLSFUEDOAE (REMBEUE)

nEOMERH Y, FHBIILBRETmEORENE (&) OEENHESN TS LTS, &% p D
B @ DERE ny TRT

RE\EM] 1 ... i - om
1 fll fli flm

b | fa o fom

U SR S

TR —BRE C = /x2/(x®+nm)
(X2 122 ODERBBOIMSIHRE DT DD I A 2 FeFiHE)
Z max fpi + Z mgtx fpi — mzz)mx Z fpi — max Z Ipi
P i i P

2nm — max E fpi — max E Joi
p - 1
1 p

T K=« 7T AHILD )\ A=

2 VISREZ—0W VI AREI—LDAE

JITAB—p LI TAF—gqNHOEY —2DI T AL —t ZIEDHE, FTLL TEDHITAL—t L
P, qUIND T T AKE (r EMHE D) L OLLE S, ZRODIVLERHD. 5, pkq pkr, gkrd
SEDMEBUE & Z VLR Spgr Spry Sgr & LT L 21T, THBEKIT LTS, 2R 2 HEE, BT
DEIRLEDONRHDH.

1. AEEREfEYS (nearest neighbor method)
2. FcR R (furthest neighbor method)
3. BEF)E (group average method)

4. H.ME (centroid method)

5. HfEL (median method)

6. 74— FiE (Ward method)

ZITIE, ERR6omobh, ELEE Y F— RIEIZOWTOAET

2.1 ZFEii%& centroid method

FOEE, 77 AZOBMEEE 7 7 A X OELBOEEECHS Hik. 7T A% pqff, p,riE, qr
f, KO t,r HOBLE Spq, Spr, Sgr XY Sy IZOWT,
p Tq Nplly

Sy = Spr + Syr — S
tr ny + ng pr Ny + Ny a (np +ng)? pq
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LHHT O HETHD. 7T A F p,q,r, KOt ODELEENEN ©p, kg, x, Ky &L, 7T AF p,q,r,
KOt NOMREZ L LT np, ng, e, KOy & 55, T5&,

ng = np+ng,
. n,
= P q
Ty = x, + T,
Ny + Ng Np + Nyg

Thb. 7IAL trBDa—r )y NELEER & LB L,

2

2 = — 112 n _ n _ _
dip = ||z —2||" = “(np_:nqu"‘np:nqwq) — Ty
2
ny _ _ ng B B
= T, — T -
np—I—nq( P T)+np+nq( a =)
2 2
n n 2n,m
- P T — 2 _q T o— 7 2 pllq _
(np + ng)? |2 = 2." + (np + ng)? [ (np + 1q)?2 [(Zp — Zr, g — Z)|
np(np + ng) — npnyg ng(np +ng) —npng | _ = 12 2npng - - A -
= - Ty — || — ————= (T — T, Ty —
(np+nq) H ;D r” + (np+nq)2 || q 7"” (np+nq)2 |( D ry Lg 2137")|
np n _ _ NN, 9 _ 2 N _
- Np + Nyg pr_mTH +np—|i1nq qu_er _(npj‘?z) {pr mTH +Hw‘1_wTH _2‘(:1317_
p ) - —) NpTlq - - - NP
= Ly — L €Tr, — @ _—_ T, — — _
By~ @ @ B T @y~ )~ (2 3
= _ _ Mg o
[y
— ™ ;2Jr Nq gr _ Ty 5 gq
np + Ng np + Mg (np +ngq)

Eleb. o T, EOETIE, BEUES, ELCa—2 Uy FEFEMdZ, % & oo & T DHEY,

2.2 #— K% Ward method

JTAB D EVTABE qH—DDI TFAZLIIHMAETHEE, M7 T E r LOFLE S, 2R 5
FHED—2. 7 FAY p CBT DG j & @y LETZLITT B,

L1pj
Tp;i = c R™
Lmpj
7T AL p WOLEE) Dy, 13
m Np 2 )
ZZ Tipj — Tip.)* T2TEL Ty = Z$1PJ
i=1j=1 pj 1
ThHY, BV ITAXNEH DI, 7 I7AZEE K LT,
K
D := ) D,
p=1

TEABND. FIDLE,

D; = Dy+Dy+ADy, 72721 ADp = —29 N (z,, — &)

np + nq i=1
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LB, R,

ng = Np+ nyg,

1 ng 1 np Ngq

ZTig. = — E Titj = — E Tipj + E Tigj
Lt Mo\j= =1
J= j= j=

Tp Tq
n n n n
P q P~ q -~
= — Tip; + — Tigj = —Tip. + —Tiq.
¢ ]gl Tt ]gl Tt Nt
ThHHZ EICEET DL,
m  ng
Dt = Z Z fL‘zt] xzt
i=1j=1
m Nt
2 = =2
= Z Z{mitj — 2@t Ti. + g }
i=1j=1
m Np Ng
2 = =2 2 = =2
= Z Z{xipj — 2TipiTir. + Tip } + Z{xiqj — 2TiqjTi. + Tjy. }
i=1 {j=1 j=1

m Np Np np
_ A )2 7. L 72 9. . 72
= E E (Tipj — Tip. )" + 2Tip. E Tipj — NpTip. — 2Tit. E Tipj + NpTis.

=1 \j=1 j=1 j=1

g g g
= V2 o -2 - =2
+> (Tigj — Tig.)* + 2Tiq. Y Tigj — Ngiy — 2Tit. D Tigj + NgTay. }

Jj=1 Jj=1 Jj=1
m Mp m Ngq
= 2
= 2> (@i —Tip)? + YD (wigj — Tig)”
i=1j=1 i=1j=1

=2 =2 =2 = = =2
+ Z {an:cip. — NpTjp. — 2NpTip. Tit. + npwlt + 2nq ig- — NgTig. — 2NgTiq.-Tit. + nqacit.}
m
— =2 =2 =2
= Dp+Dg+) {”p%’p- + NqTig. — ”t%’t.}
i=1
o 1
_92 ) 2-2 2-2
= D,+ Dy + Z {npxip, + Ty — - (npm + 2npngTip. Tig- + Mg Ti,. )}
i=1

m (
ng — np)np _92 npnq _ (nt — nq)nq _92
= D,+D,+ E {—m ——Zip.Tjg. + ————T;,.
p a i1 Ny P ¢ P Ny "

m
ny,N, _ _
= Dp+ Dg+ —L"LN(Zip. — Tiq.)”

Np + Nyg P
= D, + Dy + ADy,

ENbTHD.

ST, Ur—RNEE, 277 AFZNEH D 2k b/NEL<TH5O0RFE LW ETDHHE AlD, &K
WDrIAE )T BT p,q #HA LTHZTS) IoNT, Z0OHs (BITHE AD,,) Zi/MNod
B ERELDHETHD.

OIS (ADyy) EIEBUE Spy & L, BRENR LISV T AL FALEHAET S, 725, IR
BB (T RTOIZTAEZN 1L OOENOHERINTWARE) T, ZOEIZ=2—27 Y v REFEEED
Linsg.

2
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o, BREOEHNY, WATHEALND.

m
NNy _ _ 2
(ADtr = ) Str = (jSt- - xir-)
ny + Ny ;
m 2
NNy Ny _ n
= Z — Tip. + — Tig- — Lir
ng +np =\ 1
m 2 2
nnr Z N o | Mg_o | o 2Mpng_  _ 2np 2ng _ _
= —5Tip. + 5T + Tjp. + — 5 Tip-Tig — —Tip-Tir. — —— Tiqg-Tir-
2 “1p- 271q- r- 2 p-iq p-r 1q-Lir
ne +ny =\ n; propg n; ng ng
m
Ny =2 S =2 =2 - =2 NpNq 2 = = =2
= Z {np(ajip, — 2Zip.Zip. + ) + g (:Eiq, — 2%4q.Zip. + Tj,.) — (ﬂfip. + 2T, Tig. + ﬂfiq.)
ng +ny i— Uz
1 m m nn m
. - =2 - N pTlq - = 2
= NpNy Z(;vip. — Ziy.)" + ngny Z(l‘iq. — T )" — nrn T Z(zip. — Zig.)
t r i=1 i=1 P q =1
1
= —— {(np +ny)ADy, + (ng + ny)ADgr — 1, ADpg }
Np + Ny Ng + Ny Ny
= Spr qr — Spq
ng + Ny ng + Ny ng + ny
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2.3 6 DDHEFHETHK

G.N. Lance & W.T.Williams (T X 5#E—HIZH O 7eo DAL BHEOENE, T X =2 (0, g, 5,7)
DEVWTIRETE L LRz, EHEMA AT 2553 2FB O E 0D,

Str = 0pSpr + agSqr + BSpq + V|Spr — Sqr -
SE = apSE +agS2 + BSE, +S2 - S2 |  CEEEER)

(1) ARk (nearest neighbor method)

1 1 1
Ser = §Spr + §Sq1“ - 5’51)7" - Sqr|
- Spr for S, <S¢,
o Sqr for Sp. > Sy

= min{Sy,, S¢r}
(2) AEHR#EY (furthest neighbor method)

1 1
ap:aq:§7/8::07,y:§
1 1 1
Str = _Spr + _Sqr + _’Spr - Sqr|
2 2 2

_ Spr for Sy > Sy,
o Sqr for Sp. < Sgr

= max{Spr, S¢r}
(3) H.0»E (centroid method)

p Mg L Npllyg

== = — , 7:=0
Qp e’ Oy ' B TL% v

2 _ Mpoa | Ngo2  Tplg o2
St’f‘ — n_tSpr _I_ n_tSqT - n% Spq

(4) HIfE% (median method)
1 1
ap = O[q = 57 ﬂ — _Z7 /-y O
1 1 1
Str - §Spr + §Sqr - ZSpq

(5) HEFEIYE (group average method)

np g
Qpi=—, ag:=—, B=v:=0
p ny g =
2 _ Moo | Mg
Str - n_tSpr + n_tSqr
(6) 74— Fi& (Ward method)
np+n ng+n n
apzzip T,aq:: 4 L Bi=— L y:=0
ng + Ny ng + Ny ng + Ny
2 _ MpFNrep MgtNreo M o
tr ng+n, ¥ mp+n, ¥ ng+n, M



